**THB(T)230** 

## 管制人員的答覆

(問題編號:6311)

總目: (60) 路政署

分目: (-) 沒有指定

綱領: (1) 基本工程

管制人員: 路政署署長(劉家強)

局長: 運輸及房屋局局長

問題:

青山公路-青山灣段的擴闊工程進行研究的詳情如何,預計工程開展日期為何;過去五年,當局有否在受工程影響的區域進行公眾諮詢,其詳情及涉及開支為何;2016-2017年,當局會否繼續在受工程影響的區域進行公眾諮詢,其詳情及涉及開支預算為何。

提問人:郭家麒議員 (議員問題編號:231)

## 答覆:

路政署於2012年6月至2014年6月期間,就「青山公路-青山灣段擴闊工程」進行勘測研究,探討有關道路擴闊工程建議的工程可行性,現時正就工程進行詳細設計。行政長官會同行政會議已授權進行經修改的擴闊工程,有關公告於2015年7月3日刊憲。現時工程正進行司法覆核程序,工程的計劃仍在檢討中。

路政署在勘測研究期間,於2013年2月至12月進行公眾諮詢,其後在詳細設計階段亦於2014年1月至2015年8月期間進行公眾諮詢,徵詢了包括屯門區議會和路段沿線屋邨居民在內的不同持份者的意見。待司法覆核有結果後,路政署會進一步推展工程,以及繼續調配現有人員諮詢屯門區議會,並視乎需要諮詢其他持份者。